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РАБОТЕН ДОКЛАД 
брат Михайл 

 

 

 

ПРИСТИГАНЕ В ИРАН: 

Пристигнах благополучно с Божията благодат. Сблъсках се с доста 
неприятности на аерогарата. Различни служители ме разпитваха. Каква е 
религията ти? Защо сега идваш от България? Бил ли си преди в Израел? 
Задържаха ме на аерогарата за около 8-9 часа в разпити и накрая ме пуснаха.  

В едната си ръка имах ръчна чанта с Библии на фарси. Прегледаха 5-6 пъти 
другият ми багаж, но чантата с Библиите остана непроверена. Това беше 
чудо!  

Пристигнах в Техеран по време техен едноседмичен празник. Нещата бяха 
доста зле тук – хората смятат християните за врагове и дълбоко ги мразят. Да 
проповядвам в Иран е дори по-трудно от Пакистан. И при най-малкия проблем 
те пращат в затвора. Започнах да проповядвам веднага щом пристигнах – 
казвах на хората за битката при Хилла (това е тема, за която отделно има 
сведения) и за идването на Исус Христос. Божията благодат докосваше 
сърцата им и хората започнаха да приемат Исус и много от тях взеха водно 
кръщение. Върших Божиите дела в много трудно време. През цялото време 
усещах, че Бог е с мен, но въпреки това да благовествам не беше никак лесна 
задача. 

 

ДЯВОСКА АТАКА СРЕЩУ БОБИ: 

В деня, когато заминавах за Иран, сутринта трябваше да свидетелствам в 
нашата църква и Боби да превежда. Но рано сутринта получих 
обезпокоителни новини за неприятен инцидент с колата на Боби. Когато тя ми 
се обади плачеше, че никой не се е отзовал да й помогне, но Бог я е опазил 
жива и другите хора около нея. Тогава се помолих: „ О, Боже мой! Боби е Твоя 
дъщеря и тя пътуваше насам, за да върши работа за Теб. Ти ми беше казал, 
че ако с Боби се трудим заедно в благовестието, Ти ще ни благославяш и 
много хора ще се покаят, защото Боби превежда на нейния език!” Бог 
отговори: „Аз я спасих и й дадох живот“ Той е дал сила на тялото й и Той я е 
спасил от атаките на сатана и от смърт. 
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ДЯВОЛЪТ МЕ АТАКУВА, ЗА ДА НЕ МОГА ДА ПРОПОВЯДВАМ: 

След като много хора започнаха да приемат Исус Христос, дяволът не можа 
да не се намеси. Той ме атакува, за да ми попречи да проповядвам – 
почувствах се зле и вдигнах 40⁰ температура. Не бях спал много нощи и ме 
налегна треска. Цялото ми тяло трепереше, едвам стоях, но благодарение на 
Бог и Исус Христос, молитвите на братята и сестрите, аз успях да извърша 
Божията работа.  

 

БОГ МЕ БЛАГОСЛОВИ С ЧУДЕСА В ИРАН: 

Сега нека ви разкажа за някои от чудесата, които се случиха докато 
проповядвах и как Бог ми помогна в трудностите. Благодарен съм на Бог, 
който изпълни сърцето ми с вяра и ме подкрепяше във всеки труден час! 

 

ИЗЦЕЛЕНИЕТО НА ДЕЦАТА С ДИХАТЕЛЕН ПРОБЛЕМ: 

Проповядвах близо до една болница и споделях с хората какви чудеса ми се 
бяха случили в живота ми и в живота на други хора, на които благовествах. 
Наблизо стоеше един ядосан човек, който видимо беше доста нервен заради 
това, което говорех. Попитах го какво му се е случило и той ми разказа, че е 
бил бездетен 10 години и сега са му се родили близнаци, но и двете увредени. 
Имаха вроден дихателен проблем. Бяха минали 2 седмици, откакто са се 
родили и родителите им бяха много притеснени, че Бог им е дал деца след 
толкова дълго чакане, но увредени. Докторите бяха обяснили, че този вроден 
дефект не може да се излекува, а децата не можеха да дишат нормално и 
кислород не достигаше в телцата им. Поради това можеха да починат всеки 
момент. Той не вярваше, че Бог може да ги изцели. Но въпреки това донесе 
двете си бебенца. Помолих се в Името на Исус и Бог в своята милост напълно 
изцели децата. Бащата сподели, че въобще не е вярвал в силата на Исус 
Христос, но докато ме е слушал да проповядвам е усетил, че някаква сила 
(любов) го е подтикнала да доведе децата си. Затова без много да мисли е 
грабнал бебетата и ги е донесъл. Той плачеше и благодареше на Бог. След 
това чудо, той и семейството му приеха Исус Христос. Всички хора, които бяха 
там също повярваха в Исус. След като бащата представи здравите си деца в 
болницата, докторите и медицинския персонал също са повярвали в Исус и 
Неговата сила.  

Човекът ме попита къде нощувам, а аз отговорих, че нямам къде да нощувам. 
Той ме покани да пребивавам у тях. Така моят Бог ми подсигури подслон и 
храна. Слава на Господа! 
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ЧОВЕК ИЗЦЕЛЕН ОТ БОЛНИ БЪБРЕЦИ: 

Проповядвах на едно място за Бог, Исус Христос и битката при Хилла (намира 
се в Ирак). Обяснявах каква е ролята на иранците в тази битка, за идването на 
Исус Христос и подготовката за това. Хората започнаха да ме наричат лъжец. 
Един от тях каза:„Ако си истински, ето тук сред нас има човек с бъбречна 
недостатъчност, който е подложен на хемодиализа през последните 3 години. 
Изцели го и ни докажи.” Отговорих им че аз не притежавам власт над нищо и 
че всичката власт и сила е в ръцете на моя Бог, който е всемогъщ и владее 
света. Той може да го изцели ако поиска, а моята отговорност е само да 
проповядвам и да се моля. Започнах да се моля за този човек в името на Бог 
и Исус Христос. Докато се молих, човека ми каза, че е усетил енергия като 
електричество, която идва от небето и е влязла в тялото му през очите, като 
първо е достигнала до мозъка, а после през ушите и носа, врата и сърцето 
бъбреците се е разпростряла из цялото му тяло, чак до пръстите на краката. 
Тази сила го е изпълнила с мир и спокойствие. Той посочи на всички, че 
корема му беше подут, а сега е спаднал и е напълно здрав. Лицето и очите му 
също бяха подути, но са се нормализирали. Усетил, че е напълно здрав! 
Всичката болка, която е усещал през годините напълно си е отишла! Човекът 
засвидетелства, че Исус Христос и аз сме напълно истински и призоваваме 
хората към истинската вяра. Поради това чудо много хора повярваха и 
последваха Исус. Сред тях, обаче, имаше хора, които продължиха да се 
съмняват дори и след като видяха чудото с очите си! Те заведоха човека да 
бъде изследван от лекар. Лекарят потвърди, че изследванията на изцеления 
са на здрав човек. Бъбреците му вече работеха на 100 %! Това чудо възроди 
вярата на много хора, които последваха Исус с целите си семейства. 

 

ИЗЦЕЛЕНИ ГЛУХОНЕМИ ХОРА: 

 Проповядвах близо до джамията Масджиид в петък, в един град в Иран. 
Хората ми се присмиваха. Не вярваха на нито една моя дума. На призива 
ми да последват истинския Бог, те ми отвръщаха, че тяхната вяра е по-
добра от моята. Казвах им за Бог и за благата вест за Исус Христос, 
призовавах ги да дойдат при истинския Бог, да се молят на Него ден и нощ, 
да не нараняват божиите хора. Сред тълпата имало трима глухонеми. 
Няколко агресивни мюсюлмани излязоха напред и ми заявиха, че всичко 
което казвам е лъжа, че няма чудеса, че никой не възкръсва и няма 
изцеления, но правя всичко за пари. Целта ми била да заблуждавам хората 
с фалшивата ми религия. Бил съм се продал на християнството за пари. 
Организация ме пращала, която ми дава пари да заблуждавам 
мюсюлманите. Библията била променена и лъжи са добавени към нея. 
Казваха всякакви обиди по мой адрес. Други започнаха да ме замерят с 
камъни, защото съм вероотстъпник и убийството ми би било награда. 
Наричаха ме партньор на сатана. Един каза: „Този е голям измамник, 
защото проповядва на глухонеми!“ Всички избухнаха в смях. След като 
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разбрах и осъзнах, че тримата души, които ме „слушаха“ са глухонеми, аз 
започнах да се моля за тях. Казах на Бог: О Боже, Ти си мощен и цялата 
вселена е в ръката ти. Ти си господарят! Моля те изцели ги в името на Исус 
Христос.“ И Бог изцелите тримата глухонеми! Те не само че чуваха, но и 
проговориха! Мнозина, които видяха това чудо приеха Исус Христос, но 
агресивните хора започнаха да ме наричат магьосник и ме питаха къде съм 
научил такива магии. Изцелените глухонеми младежи ми казаха, че са от 
близко село и учат в училище за глухонеми в града и живеят в общежитие. 
Те благодаряха на Бог и на Исус Христос за тяхното изцеление. 

 

БОГ МЕ СПАСИ ОТ ОГЪН: 

След чудотворното изцеление на глухонемите, аз отседнах в едно село, 
където много мюсюлмани идваха при мен за молитва и приемаха Исус 
Христос. Молих се за много болни и Бог ги изцеляваше с благодатта Си. Сред 
тях имаше болни от различни болести, страдали години наред и Бог ги изцели 
всичките. Поради чудесата много хора повярваха в Исус и се кръстеха. Когато 
ислямските учители и водачи разбраха, че толкова много мюсюлмани 
напускаха религията си и приемаха Исус поради благовестието ми, те се 
изпълниха с гняв и се опълчиха срещу мен със заплахи за живота ми. 
Направиха ми клопка чрез една жена, кояте ме повика да се моля за старата й 
майка. Когато ме хванаха ми окълцаха косата, пребиха ме с юмруци, тояги и 
ритници. Почерниха ми устата и лицето с нещо лепкаво и черно и ми увесиха 
чифт стари обувки около шията. После ме качиха на магаре и ме показваха на 
пазара около 2 часа. Това не беше достатъчно да потуши гнева им, така че ме 
хвърлиха в една стая и я подпалиха. Стаята беше кирпичена с дървени греди. 
Аз изпаднах в безсъзнание от пушека и огъня. Тогава Бог ми помогна и ангел 
дойде да ме вземе. Огънят беше бурен и изпепели стаята до основи – дори 
дървеният таван. Палачите ми очакваха, че аз също съм изгорял в буйния 
огън, но когато влязоха, ме откриха покрит с нещо като бял чаршаф. Огънят 
не беше ме докоснал! Бях цял и невредим! При вида на това чудо, хората 
започнаха да припяват името на Исус Христос, който спаси своя верен човек. 
Стотици започнаха да се стичат и да приемат Исус Христос - ежедневно се 
тълпяха хора.  

 

МОЯТ ТАТКО ИСУС Е ВЕРЕН, ВСЯКА НЕГОВА ДУМА И БИБЛИЯТА СА 
ИСТИНСКИ: 

“Истина, истина ви казвам, който вярва в мене, делата които аз върша, ще ги 
върши и той и дори по-големи от тези дела ще върши, защото аз отивам при 
Отец“.  

“Няма да ви оставя сираци, ще се върна при вас”.  
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Исус отвърна: "Който ме обича ще пази учението ми. Отец ми ще го възлюби и 
ние ще направим обиталище у него“ . 

 

АРЕСТА: 

След чудото с огъня, много хора последваха Исус. На 31 юли мнозина взеха 
водно кръщение, след което аз се молих за тях. Спомних си заръката на татко 
Исус да напусна града колкото е възможно по-скоро. Бях си резервирал билет 
за автобуса да замина за друг град в 12:00 полунощ. Когато свърших да 
проповядвам и пристигнах на автогарата, бях закъснял с 10 минути и изпуснах 
автобуса. Това беше грешка. Един брат, който беше приел Исус, също ме 
придружаваше в това пътуване. Той имаше роднини в града и ми каза, че ще 
отиде да ги види и после пак ще дойде при мен.  

Следващият рейс тръгваше в 5:00 сутринта. Ние изчакахме на гарата и се 
качихме на време на автобуса. Тръгнахме по разписание и след около 20 
минути ни настигнаха 3-4 автомобила на иранските власти и спряха автобуса. 
Обградиха ни от всички страни и 6 въоръжение мъже се качиха на рейса – 
двама до шофьора, двама отзад и двама по средата, като започнаха да викат 
името ми. Когато се изправих ме удариха и ме свалиха от автобуса. Питаха 
кой ме придружава. Претърсиха всичкия багаж с кучета. Арестуваха и брата, 
който ме придружаваше. Задържаха автобуса за половин час и като се 
увериха, че никой друг не е с мен, го пуснаха.  

Първите 3 дни задържаха и двамата и ни разпитваха. Задаваха ни най-
различни въпроси. Настоявах да кажа от къде знам такива магии, защо съм 
отишъл в България щом съм пакистанец, какво съм правил там; към коя 
организация принадлежа, кой ме спонсорира, как се казва организацията, в 
кои страни оперира, колко хора има в тази организация и кои са в Иран. 
Искаха да знаят всичко – колко хора съм заблудил до сега, от къде съм взел 
пари да обикалям толкова много страни, кой ме подпомага в Иран, искаха 
имена. Какви химикали си слагам на кожата, че да не ме поврежда огъня – 
различни хора се редуваха да ми задават подобни въпроси. Заплашваха ме, 
че ако не им дам желаната информация, ще убият семейството ми и че никога 
няма да изляза от затвора. Нямало да ме убият, но щели да ме изтезават 
така, че сам да искам да умра, ако не им кажа цялата истина. 

 

ИЗТЕЗАНИЯ: 

По време на престоя ми в затвора ме изтезаваха по различни начини. През 
първите 3 дни само ме разпитваха: къде научи тези магии? Коя организация 
те праща? Кой те спонсорира? Как се казва организацията ти? В кои страни 
оперира организацията ти? Колко иранци членуват в организацията ти и къде 
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са те? Удряха ме, а после повтаряха въпросите отново и отново, понеже не 
вярваха че им казвам истината.  

След 3 дни смениха подхода. Оставиха ме гладен за 24 часа и след това през 
нощта ми дадоха много храна като за 4-5 души. Двама души ме пазиха 
денонощно. Биеха ме и ме тъпчеха с храната, после ме караха да стоя прав и 
ме връзваха с вериги, като не ми даваха да си затварям очите. Дори и за 
малко да си затварях очите, ме удряха с пръчка по лактите и глезените и 
болката обхващаше цялото ми тяло. Нямах никаква почивка. Това продължи 
20 денонощия. Не си спомнях нищо освен Бог и татко Исус Христос. Изпаднах 
в безсъзнание. Те продължиха с разпитите - къде научи магиите? Аз винаги 
отговарях по един и същ начин – аз съм обикновен човек като вас, нищо не 
върша от себе си! Всичко прави моят Бог и Исус Христос. Те не ми вярваха и 
възразяваха, че ако познавам Исус, то тогава защо Той не ме изведе от там. 
След това един екип и доктор дойдоха да ми сложат инжекция и като се 
върнах в съзнание отново ме разпитваха, като ме заснемаха и с видеокамера. 
Записаха отговорите и казаха, че са завършили процедурата. 

Оставиха ме така няколко дни. Когато взех да се възстановявам ме предадоха 
в ръцете на един страховит човек. Той беше висок, имаше големи очи и коса. 
Наричаха го дявола и екзекутора. Дойде при мен и ми каза, че сега вече ще 
кажа истината и че има много начини да я изтръгне от мен. Щял да използва 
такива методи, че дори и майчиното мляко да си кажа. Отговорих му че вече 
съм казал истината и че вярвам в моя Бог. Той ми каза, че ще разправя с мен 
на сутринта. 

На следващия ден той ме отведе с вериги на една поляна и ме завърза за 
дърво. Съблече ме по бельо и ме намаза с някакъв сладък сироп. Като истина 
сиропа се втвърди. По дървото имаше много големи мравки и насекоми, които 
ме полазиха. Ръцете и краката ми бяха завързани. Виках към Исус Христос и 
Бог ми показа милост, като насекомите се оттеглиха от тялото ми с парчета 
сладко. Останаха много малко по тялото ми. Те не ме хапеха, а събрани около 
тялото ми хапеха само ако някой се приближи до мен. Бях така вързан за 
дървото цял ден, а вечерта ме върна в затвора.  

По подобен начин един ден ми завърза крачолите на панталона за глезените 
ми и пусна гладни плъхове в тях. Ръцете ми бяха вързани с вериги и ме 
караше да стоя прав. Така изправен аз си спомнях за татко Исус, защото 
вярвах че съм в Неговия път и затова нищо не може да ме нарани. Дори и 
нещо да ме нарани, то Бог е най-великият отмъстител. Дълго време 
плъховете се въртях из крачолите ми и не ме нараниха. С Божията милост се 
отървах невредим и от това мъчение. 

Наказваха ме непрекъснато като не получаваха отговор на въпросите си. 
Мъчеха ме по всевъзможни начини. Вързаха краката ми с въже за един кон и 
врата и ръцете за друг кон, удряха конете те ме дърпаха в двете 
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противоположни посоки. Това ми причини такива болки, че виках и накрая 
загубих съзнание. 

Един ден ме отведоха в друга килия за изтезания. Вързаха ме и ме увесиха с 
главата надолу. Под мен имаше вода. Периодично ме потапяха във водата и 
задаваха въпроси. Къде научи магиите? Към коя организация принадлежиш? 
В кои страни оперирате? Колко хора ти сътрудничат в Иран? После пак ме 
потапяха във водата и повтаряха въпросите. Така минаха няколко часа. 
Изпитвах ужасни болки. Виках и призовавах Бог за помощ. Състоянието ми 
много се влоши. Отново припаднах. Като дойдох на себе си бях на мястото, 
където Исус възкръсна - при гроба в скалата. 

 

СРЕЩА С ИСУС: 

Тогава Исус ме хвана за ръката и ме заведе на мястото, където беше 
разпънат. Каза ми, че дори тогава хората са му се подигравали и са го 
предизвиквали да слезе от кръста, ако Бог наистина му е Баща и Го е 
изпратил. „Ние с Отец имахме пълната власт и сила, но аз бях разпнат поради 
вашите прегрешения.“ Исус ме заведе на различни места в Израел и ми каза: 
„Сине, не се притеснявай! Бог е с теб! Аз съм с теб! Всички, които следват 
Божият път се сблъскват с много скръб!“ 

„Не се страхувай каквото и да те сполети! Казвам ти, че сатана ще хвърли 
някои от вас в затвора и ще пострадате, за да ви изпита. Ти трябва да 
останеше верен до смърт и Аз ще ти дам венеца на живота. Бог е приготвил 
прекрасно обиталище за верните си и те ще живеят щастливо през вечността. 
Който пострада заради името Ми и устои до край, той ще заслужи корона, 
която ще му сложа със собствените си ръце. Това е короната на радостта, 
която ще е негова завинаги и той ще бъде Божи любимец и ще бъдем заедно 
през вечността“. 

След това Исус ме заведе в храма и ми каза, че когато е влязъл там е видял, 
че хората са го превърнали в търговски център – имало е търговци на говеда, 
овце, гълъби, злато и бижута. Тогава Исус извел добитъка навън и пуснал на 
свобода гълъбите, като казал: „Не превръщайте дома на Баща ми в пазар!“ 
Когато Исус поучавал в храма, казал: „Аз съм този, когото очаквате!“ Хората 
се опитали да го убият и да го бутнат от скалата, но той си отишъл.  

След това Исус ме заведе на Планината на Изкушенията и ми каза, че е 
дошъл на тази планина, за да удовлетвори Отец. „ Постих 40 дни по свое 
желание. Когато минаха 30 дни се появи дявола. Той знаеше, че съм гладен и 
ми каза: „Ако си Божи син превърни тези камъни в хляб!“ Исус отвърна: “Човек 
ще живее не само с хляб, но с всяка дума на Бог!“ След това дявола казал: 
„Ако искаш ще превърна в хляб половината планина, за да се наситиш!“ Исус 
отвърнал: „Аз постя самоволно, за да бъда угоден на Отец!“ След като и този 
номер не минал, сатана казал: „Гладуваш, за да можеш да вземеш царството!“ 
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Тогава той отвел Исус на върха на планината и му показал много царства. 
Казал му, е ако му се покори, ще му даде всички тези царства. Исус отвърнал, 
че няма нужда от никакво царство. Сатана завел Исус на високо място и 
казал: „Ако си Божи син, хвърли се долу, защото Бог ще изпрати ангели да те 
опазят. Исус отвърнал: „Да не изпитваш своя Бог!“  

 

ИСУС МИ КАЗА ЗА ИЗБОРА НА УЧЕНИЦИ: 

Цяла нощ Исус се молил на планината и на сутринта избрал 12 ученика. Той 
им дал следното послание: 

Блажени сте вие бедните, защото Бог е приготвил царство за вас. Блажени 
сте вие гладните, защото ще се заситите. Блажени сте, които плачете, защото 
ще се зарадвате. 

Блажени са кротките, защото те ще наследят земята, както Бог е обещал. 
Блажени са тези, които гладуват и жадуват за правда, защото Бог ще ги 
засити и ще ги развесели. Блажени милостивите, защото на тях ще се покаже 
милост. 

Блажени са чистите, защото те ще видят Бог. Блажени са миротворците, 
защото те ще се нарекат синове на Бога. Блажени са гонените за правдата, 
защото ще бъде тяхно небесното царство. Ако хората ви се присмиват, гонят 
и обвиняват лъжливо заради Мен, ще бъдете блажени. Радвайте се и се 
веселете, защото ще получите награда на небето. 

Вие сте като солта на земята. Ако солта загуби соления си вкус, то тя не може 
да стане солена отново. Няма да става вече за нищо и ще бъде изхвърлена 
навън и хората ще стъпват върху нея.  

Вие сте светлината на целия свят. Хората не слагат светилото под похлупак, 
но го издигат на статив, за да светлина всички хора в стаята. По същия начин 
вие сте призвани да светите на хората, за да може да славят Бог като виждат 
добрите ви дела. 

Всеки човек трябва да се покори на всичките заповеди, дори и на най-
малките. Ако някой не изпълни една от тези заповеди и така научи другите, 
тогава той ще бъде презрян в Божието Царство. Но този който спазва всички 
заповеди и учи другите да го правят, той ще бъде важен в Царството на Бог. 

Горко на вас богатите, които сега живеете комфортно – който може да ме чуе, 
на него говоря. Обичайте враговете си и правете добро на тези, които ви 
мразят. Благославяйте тези, които ви проклинат и ако някой те плесне по 
едната буза, дай си и другата. Дай си ризата, на този който ти поиска палтото. 
Дай на всеки, който ти поиска! Ако някой ти отнеме имота, не си го искай 
обратно. Прави на другите това, което ти искаш да правят на теб! 
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Ако обичаш само тези, които обичат теб, то каква заслуга имаш? Защото дори 
грешниците обичат тези, които тях обичат. Ако връщаш добро само за добро, 
то как ще заслужиш благословения? Дори грешниците правят така! Не! 
Обичай враговете си, прави им добрини! Не взимай на заем, тогава наградата 
ти ще бъде голяма. Така ще се наречете синове на Бог, защото Той е 
милостив дори към неблагодарните и злите. Бъдете милостиви, като вашия 
Отец е милостив. Не обвинявайте и няма да бъдете обвинявани. Ако простите 
и на вас ще се прости. Както мерите, така ще ви се отмерва. 

Слепец не може да води слепеца, защото и двамата ще паднат в яма. 
Виждаш сламка в окото на ближния си, но не виждаш гредата в своето око. 
Блажени са онези, които чуват и вършат Божието слово. 

 

СЛЕД ТОВА ИСУС ПРОПОВЯДВАШЕ БОЖИЕТО ЦАРСТВО ОТ СЕЛО НА 
СЕЛО И СЕ ОБРЪЩАШЕ КЪМ ХОРАТА: 

Блажени са тези, които не се съмняват в думите ми! Сеячът хвърля семето и 
някои семена паднаха на пътя и бяха стъпкани. Други бяха изкълвани от 
небесните птици. Някои паднаха на камениста почва и израснаха, но бързо 
повехнаха поради липса на влага. Други попаднаха сред храсти и тръни, които 
ги заглушиха. Някои паднаха на добра почва и дадоха плод стократно. Семето 
е живото божие слово. Това, което падна на пътя са тези хора, които чуват 
словото, но сатана го краде от сърцата им и те не вярват и не се спасяват. 
Семето, което попада на каменистата почва са онези, които като чуят словото 
с радост го приемат, но то не се вкоренява в сърцата им. Тяхната вяра е 
временна и дойде ли изпитание бързо отстъпват. Семето, което попада между 
храстите са онези, които слушат словото, но светските грижи, богатството и 
комфортния живот ги подтика и плодът им не може да узрее. Семето, което 
пада на добрата почва са онези, които приемат благата вест в добро и 
покорно сърце и дават много плод. 

 

ИСУС СЕ ОБРЪЩА КЪМ УЧЕНИЦИТЕ СИ: 

• Не се обезсърчавайте, вярвайте в Бог и в мен. 
• В дома на моя Отец има много обиталища, ако не беше така, нямаше да ви 
кажа. Отивам там да ви приготвя място! 
• Когато ви приготвя място ще се върна отново да ви взема и ще бъдем задно 
завинаги. 
• Аз съм Пътят, Истината и Живота. Само чрез мен можете да отидете при 
Отец. 
• Ако наистина ме познавате, то сте познали и Отец. Сега го познавате и сте 
го видели. 
• Не вярвате ли че Аз съм в Отец и Отец е в мен? Това, което ви говоря не е 
от мен, но Отец е в мен и Той върши своята работа. 
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• Когато казвам, че Отец е в мен и Аз съм в Отец, то вярвайте заради 
чудесата които извърших. 
• Истината ви казвам, че който вярва в мен, ще върши същите дела като мен. 
Да, дори ще върши по-велики дела, защото аз отивам при Отец!  
• Ако поискате нещо в мое име, Аз ще го направя за вас, така ще се прослави 
Отец в Сина. 
• Ако ме обичате, ще пазите заповедите ми. 
• Аз ще поискам от Отец и Той ще ви даде друг помощник, който винаги ще 
бъде с вас. 
• Този помощник е Духът на истината, който света не разпознава, защото нито 
го познава, нито го вижда, но вие знаете, че е с вас и ще остане във вас. 

• Няма да ви оставя сираци, ще се върна при вас. 
• След малко хората от света вече няма да ме виждат, но вие ще ме виждате 
и ще живеете, защото аз съм жив. 
• На този ден ще разберете, че Аз съм в Отец и вие сте в мен и Аз съм във 
вас. 
• Ако човек знае заповедите ми и ги пази, то такъв човек истински ме обича и 
Отец ми също го обича и Аз ще се открия на този човек. Аз и Отец ще го 
възлюбим. 
• Ако човек ме обича, той ще следва думите ми. Отец ще го възлюби и Аз ще 
бъда с него. 
• Но този, който не ме обича, няма да следва учението ми. А учението ми не е 
мое, а е на Отец, който ме е изпратил. 
• Казах ви всичко това, докато съм още с вас. 
• Помощникът ще ви научи на всичко, Той е Светият Дух и ще ви припомни 
всичко, което съм казал. Него Отец ще ви изпрати в мое име. 
• Давам ви удовлетворение, моето собствено удовлетворение ви давам! 
Давам ви не какво света дава, за да не се страхувате! 
• Казах ви, че ще се върна при вас. Ако ме обичате ще се радвате за Мен, 
защото отивам при Отец, защото Отец е по-голям от мен.  
• Всичко ви известих преди да се е случило, за да може да повярвате когато 
се случи. 
• Повече няма да ви говоря, защото господаря на този свят (сатана) идва и 
той няма власт над мен. 
• Но света трябва да разбере, че Аз обичам Отец и затова върша всичко, 
което Той ми каже. 
• Аз съм истинската лоза и Отец е градинаря. 
• Всяка пръчка от лозата, която не дава плод ще бъде подрязана и всяка 
пръчка, която дава плод ще бъде подрязана, за да дава повече  
плод. 
• Вие сте чисти, понеже приехте учението ми. 
• Винаги пребъдвайте в мен и Аз ще пребъдвам във вас. Всяка пръчка, която 
се отдели от лозата не дава плод, затова трябва да остане свързана за 
дървото. Същото е и с вас – ако не останете в Мен не можете да давате 
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плод.Аз съм лозата, а вие сте пръчките. Без мен не можете да извършите 
нищо. 
• Ако някой не пребъдва в мен, тогава той е като пръчка, която се изхвърля и 
тя изсъхва и гори в огъня. 
• Внимавайте! Не убивайте никой! Който убива ще бъде наказан! 
• Казвам ви, че ако човек погледне друга жена освен съпругата си с 
пожелание, той вече е прелюбодействал с нея в ума си. 
• Ако дясното ти око те вкара в грях, тогава го изкарай и го изхвърли! По-добре 
е да загубиш само част от тялото си, вместо цялото ти тяло да  
отиде в ада.  
• Ако дясната ти ръка те кара да съгрешаваш, отрежи я и я хвърли! По-добре е 
да загубиш само част от тялото си, вместо цялото ти тяло да отиде в ада.  
• Ако някой се разведе с жена си я кара да прелюбодейства. Може да има 
само една причина за развод и тя е ако жената прелюбодейства с друг мъж. 
• Вашият Отец прави слънцето да изгрява и да свети и за праведните и за 
неправедните, изпраща дъжд както за праведните, така и за неправедните. 
Бъдете съвършени както е вашия Отец! 
• Внимавайте! Не вършете добрите си дела пред хората, за да ги виждат, за 
да получите награда от Отец в Небесата. 
• Пребъдвайте в Мен и следвайте учението ми. Ако вършите това, искайте 
каквото и да било и ще ви бъде дадено. 
• Давайте много плод и доказвайте, че сте мои ученици, за да се прославя 
Отец ми. 
• Аз ви обичам, както и Отец ви е възлюбил – останете в моята любов. 
• Аз се покорих на заповедите на моя Отец и така пребъдвах в Неговата 
любов, по същия начин и вие ако пребъдвате в моите заповеди, ще 
пребъдвате в моята любов. 
• Всичко това ви казах, за да се радвате, както и аз се радвам. Искам радостта 
ви да бъде пълна. 
• Заповядвам ви да се обичате така, както аз съм ви възлюбил! 
• Най-голямата любов е тази – да положи човек живота си за своите приятели. 
• Ако вършите нещата, които ви заповядах, тогава вие сте мои приятели. Вече 
няма да ви наричам слуги, защото слугите не знаят какво върши господарят 
им. Наричам ви приятели, защото ви споделих всичко, което съм чул от Отец. 
• Вие не избрахте мен, но Аз ви избрах да идете в света и да принасяте много 
плод и аз искам плодът ви да бъде траен. Само тогава Отец ще ви даде, 
каквото поискате в мое име. 
• Това е моята заповед – да се обичате един друг! 
• Ако света ви мрази, помнете че Мен преди вас е намразил. 
• Ако бяхте от света, света щеше да ви обича, както своите си, но понеже не 
сте от света и аз съм ви избрал, затова света ви мрази. 
• Помнете, че ви казах, че слугата не е по-горен от господаря си. Ако Мен 
гонеха и вас ще гонят. Ако хората приеха моето учение и вашите думи ще 
пазят. 
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• Хората ще ви причинят всички тези неща, заради името Ми и защото не 
познават Онзи, който ме е пратил. 
• Ако не бях дошъл и не бях говорил на хората от света, грях не биха имали. 
Но понеже им изявих всичко, затова няма да им се прости греха. 
• Който мрази Мен, мрази и моят Отец. 
• Извърших неща сред хората, които никой до сега не беше вършил и ако не 
бях ги извършил, грях нямаше да имат! Но те видяха всичко това и въпреки 
това мразят и мен и Отец ми. 
• Всичко това се случи, за да потвърди писанието – че ме намразиха без 
причина. 
• Аз ще ви изпратя помощник от Отец, който е Светият Дух произлизащ от 
Отец и ще свидетелства за мен, когато дойде. 
• Вие също ще свидетелствате за мене, защото от началото сте с мен. 

 

ПРОПОВЯДВАНЕ НА МЮСЮЛМАНИ: 

Който не влиза през вратата е крадец. Който влиза през вратата е пастирът на 
овцете. Вратарят отваря вратата, овцете разпознават гласа му и той тръгва 
пред тях и овцете го следват. Овцете няма да следват непознат, защото те 
разпознават гласа на своя пастир. 

Моите овце слушат гласа ми. Аз ги познавам и те ме следват. Аз им давам 
вечен живот и никой не може да ги грабне от ръката ми. Ако някой влезе през 
Мен, ще бъде спасен. Крадеца идва само да убие, а Аз съм дошъл да дам 
вечен живот. Аз съм добрият пастир, който дава живота си за овцете. Този, 
който не е нито пастир, нито е собственик на овцете, бяга за живота си като 
срещне вълк и изоставя овцете. 

Всичко скрито ще се разкрие. Покритото ще бъде открито на светло. Бдете! 
Слушайте внимателно, защото на този който има, ще му се даде още, а който 
няма, от него ще се отнеме и малкото, което си мисли че има. 

Моите близки са тези, които слушат и вършат Божието Слово. 

 

СПЕЦИАЛНО ПОСЛАНИЕ КЪМ ИСТИНСКИТЕ УЧЕНИЦИ: 

Този, който сложи ръка на ралото и поглежда назад, не е достоен за Божието 
царство! 

Който иска да бъде мой ученик, трябва да забрави себе си и да носи кръста си 
ежедневно и да ме следва. Който спаси живота си, ще го изгуби и който изгуби 
живота си заради Мен, ще го спаси! 

Какво ще спечели човек, ако спечели целия свят, а изгуби душата си? 
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Уверявам ви, че тук сред вас има някои, които няма да умрат преди да видят 
Царството Божие. 

Човек не може да служи на двама господари едновременно – винаги единия 
ще мрази, а другия ще обича, ще следва единия, а другия ще игнорира. 
Затова човек не може да служи едновременно на Бог и на богатството. 

Казвам ви да не се тревожите за храна и дрехи, защото живота е по-важен от 
храната и тялото е по-важно от облеклото. Разгледайте птиците – те нито 
сеят, нито жънат, нито складират, но вашият небесен Отец им дава храна, а 
вие сте много по-ценни от птиците. 

Защо се тревожите за облеклото? Вижте полските цвета как растат – не 
предат, нито плетат, но Бог ги облича. Колко повече Бог ще облича вас, ако 
облича така тревата, която днес цъфти, а утре хвърлят в огъня. Не бъдете 
маловерци! 

Не се тревожете какво ще ядете, какво ще пиете или какво ще облечете! 
Хората, които не познават Бог се стремят към тези неща. Не се тревожете, 
защото вашия небесен Отец знае, че се нуждаете от всичко това. Затова 
търсете първо Божието царство и вършете нещата по Неговата воля. Тогава 
всичко, което искате ще ви се бъде дадено. 

Искайте и Бог ще ви даде. Търсете и ще намерите. Чукайте и ще ви се отвори. 
Да, всеки който иска – получава, който търси – намира, и врата се отваря за 
този, който чука. Ако детето ти иска хляб, ще му дадеш ли камък? Ако поиска 
риба, ще му дадеш ли змия? Вие не сте добри като Бог. Вие сте лоши, но 
въпреки това искате да давате добри неща на децата си! По подобрен начин и 
вашия Отец е собственика на небесата, Той ще даде добри неща на тези, 
които искат. 

Какво можеш да направиш с безпокойството си – може ли да удължиш живота 
си и ако и не можеш и най-малките неща да промениш с притеснение, то 
тогава защо да се тревожиш? 

Аз съм живота и възкресението. Този, който вярва в мен, дори и да умре ще 
живее. Който вярва в Мен ще живее и няма да умре никога. Пшениченото 
семе е само докато умре. Когато то умре, ражда много плод. 

 

КАКВО КАЗА ИСУС ЗА ВЯРАТА: 

"Ако вярата е колкото синапово семенце, ще можеш да заповядаш на това 
дърво да се изкорени и да се хвърли в морето и то ще ти се покори“. 

Продайте всичко и го раздайте на бедните и не спестявайте в портфейлите 
си. Събирайте богатство на небето, където няма да намалее, нито крадец ще 
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го докопа, нито червей ще унищожи. Там където е сърцето ти, там е и сърцето 
ти. 

Когато Исус минаваше един търговец го попита: „Какво да сторя за да имам 
вечен живот? Исус отговори: „Не прелюбодействай, не убивай, не 
лъжесвидетелствай, почитай родителите си.“ Търговеца отговорил: „Спазвал 
съм всичко това от младостта си“. Исус му каза: „Едно нещо не ти достига – 
продай всичко, което имаш и го раздай на бедните и ме следвай. Тогава ще 
имаш съкровище на небето!“ Търговеца отвърна: „Аз съм бизнесмен!“ Исус 
отвърна: „Толкова е трудно за богаташ да влезе в Царството на Бог, колкото 
за камила да мине през иглено ухо!“ 

 

СПЕЦИАЛНА ЗАПОВЕД: 

Заповядвам ви да се обичате, както и Аз съм ви възлюбил. Ако се обичате, 
всеки ще разбере че сте Мои ученици. 

Сине Мой! Ако следваш словото ми така, ще преминеш от смърт към живот. 
Ще дойде времето когато Росен ще възкръсне! Ще дойде времето когато 
хората ще видят Росен жив! 

Ще дойде времето, когато всички хора в гробовете ще чуят гласа Ми и ще 
възкръснат. Не се трудете толкова за материална храна, но се трудете за 
храна, която не се разваля. 

Бог е запечатал това, което ще ти дам. Следвай думите ми. 

Исус каза: Който чуе тези мои думи и не ги върши е глупак и е като безумен 
човек, който строи къщата си на пясък. Заваля порой и ураган удари къщата и 
падането и беше голямо. 

Истина ви казвам, че докато преминат небето и земята, нищо от учението 
няма да премине, докато не се изпълни всичко дума по дума! 

 

СЛЕД ТОВА ИСУС МЕ ВЪРНА В ЗАТВОРА С ТОВА ПОСЛАНИЕ И МЕ 
ОСВОБОДИХА: 

"Цялата власт на небето и на земята Ми беше дадена, затова ти отиди и 
предай посланието Ми на всички нации и им кажи, че е останало само толкова 
време до идването ми – колкото едно мигане. Идвам много скоро!“ 

Тогава Исус ми заповяда да си затворя очите и сложи ръката си на главата ми 
и когато си отворих очите се намерих отново в килията, където бях затворен. 
Забелязах, че някои офицери от Иранските войски се бяха събрали близо до 
сградата. Гледаха ме много изненадани. Един от тях ме попита как съм 
излязъл и каква магия правя. Отговорих, че Моят Бог ме е взел със Своята 
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благодат и съм се срещнал с Исус Христос. Друг офицер ми каза, че след 
изтезанието с водата са хвърлили тялото ми в килията съвсем безжизнено. 
Помислили че съм умрял. След това видял че покрива на килията бил отворен 
и такава ярка светлина от небето влязла в килията, че целият затвор бил 
осветен. Добави също, че светлината била по-ярка и от слънцето и той не 
успял да разбере какво се случва. След известно време покрива се затворил, 
но аз съм липсвал от килията. При вида на всичко това той припаднал и след 
като колегите му го свестили, той им разказал какво се е случило. Настанала 
голяма паника в затвора. Този затвор не бил такъв, от който лесно може да се 
избяга. Офицерът рапортувал на своя началник, но той никак не му повярвал. 
Тогава главния надзирател дошъл и установил, че мен ме няма. 

Бяха в голям шок, че сега отново ме виждат в затвора. Докладваха на главния 
надзирател за появяването ми и той веднага ме покани уважително с стаята 
си. Всички трябваше да напуснат и ние останахме сами. Поведението на тези 
хора беше напълно различно вече. Бог беше смекчил сърцата им. 

Офицерът ме помоли с голяма любов: Разкажи ми всичката истина и аз ще те 
освободя от тук. Първият въпрос, който ми зададе беше относно магията, 
която ме е избавила от огъня. След това ме попита и за отворения покрив, за 
нахлулата светлина, за изчезването и връщането ми, за всичко невъзможно. 
Нищо от случилото се не се беше записало от видеокамерите им. Камерата е 
записала само как съм липсвал от килията. 

„Научи ни на тази магия и сила! Ние имаме нужда от нея!“ каза Главния 
надзирател. 

Аз отвърнах: „Нямам никаква сила. Моят Бог е Бог на силите. Това, което 
казваш, че е невъзможно, е само ограничено от лимитите на този свят. Верно 
е каквото казваш, но аз не съм способен да го извърша. Божията сила е много 
по-мощна от това. Бог извърши всичко. Моят Бог има властта да взима който 
поиска, когато и както поиска. Всичко е под Негов контрол. Той е всемогъщ, 
Неговата сила владее вселената. Той е Владетелят на цялата вселена. 

След това му разказах за себе си: как Бог изцели дъщеричката ми, как Исус 
ми се яви, как бях избран да проповядвам и как Бог ме залива с милостта 
си.Тогава Главният надзирател ми разказа за сина си, който е на 10 години и 
има вродена аномалия – дупка в сърцето и боледува от бебе. Тази болест го 
прави много слаб. Лекуван е във всички големи болници в Иран, но докторите 
казват, че дупката е твърде голяма и на този етап операция не е възможна. 
Ако се отвори сърцето почти е сигурно че ще умре. Без операция също може 
да умре всеки един момент. Казах на офицера, че ще се помоля на Бог за 
сина му. Ако Бог иска, ще го изцели. Аз вярвам, че моят Бог и Исус Христос 
имат силата. Той повика да докарат сина му. Помолих за детето му. 

След молитвата здравето на детето започнало да се подобрява и след една 
седмица, когато докторите го прегледали той бил напълно здрав. След това 
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чудо много хора от Иранските войски, включително и Главният надзирател 
приеха Исус. 

Бог направи това чудо причина за моето освобождение. Офицерът пусна 
позитивен доклад за мен на управлението. Той ме пусна на моя отговорност и 
ме инструктира да напусна страната колкото може по-бързо. След като ме 
пуснаха от затвора, аз останах в дома на Главния надзирател. Там 
проповядвах на много хора за около седмица и им разказах за събитията, 
които съпътстваха благовестието ми в Иран. Много божии хора приеха Исус и 
взеха водно кръщение. 

До тогава не бях осъществил контакт с никой и си спомнях само телефонния 
номер на Крис от Пакистан. Свързах се с него и го помолих да ми изпрати 
билет за София, колкото се може по-бързо. Получих билета на имейла на 
Главния Надзирател. Така моят Господ ми помогна и ме освободи да си 
тръгна. 

Главният Надзирател ми каза, че след 3 месеца разследване и мъчения съм 
можел да бъда осъден от военните и съм щял да остана в затвора до живот. 
Каза ми също, че те по подобен начин са заловили хора от други 
националности, които сега излежават доживотна присъда, та затова аз съм 
щастлив и Бог ме е благословил да се прибера у дома жив и здрав. 


